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Liebe Freundinnen und Freunde, 
liebe Interessierte,

ich freue mich, Sie mit dem Newsletter über meine verkehrspolitischen Aktivitäten zu informieren. Wie 
gewohnt wird Sie unser Rundbrief aktuell zu verkehrspolitischen Themen informieren und darüber hinaus in 
unregelmäßigen Abständen themenbezogene verkehrspolitische Hintergründe für Sie zusammenstellen.
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1. Bespitzelung bei der DB AG

Immer brisantere Details werden in der Bespitzelungsaffäre der Deutschen Bahn bekannt. In der 
Bundestagsverkehrsausschusssitzung vom 11. Februar standen Vertreter der Deutschen Bahn und des 
Datenschutzes Rede und Antwort. 
Mehr Infos: http://www.winnehermann.de/verkehr/bahn/09/090211_was_wusste_mehdorn.pdf

2. Personenbeförderungsgesetz (PBefG)

Das PBefG muss durch Inkrafttreten der neuen EU-Verordnung 1370/2007 am 3. Dezember 2009 angepasst 
werden. Bisher gibt es von der Bundesregierung nur einen Referentenentwurf, der die Rechtsunsicherheit in 
diesem Bereich sogar noch verschärfen würde. Ein Gesetzentwurf liegt nicht vor, obwohl die Zeit drängt. 
Deshalb haben wir im Verkehrssausschuss am 11. Februar eine Anhörung zu diesem Thema beantragt. 
Entgegen der informellen Vereinbarung unter den Oppositionsparteien, dass Anhörungsanträge gegenseitig 
unterstützt werden, hat die FDP dies abgelehnt. Die FDP möchte  nicht, dass über dieses Thema diskutiert 
wird.
Unsere Pressemitteilung: http://www.toni-hofreiter.de/ansicht.php?veranst_id=785

3. Bundesschienenwege in Bayern

Der aktuelle Bundesverkehrswegeplan enthält eine Vielzahl von Vorhaben im Bereich der 
Bundesschienenwege in Bayern. Die einzelnen Vorhaben unterscheiden sich in ihrem Umsetzungsstand 
deutlich. Es werden viele Eisenbahnprojekte in Bayern geplant. Verwirklicht wird eher wenig. Konkrete 
Zahlen hinsichtlich Höhe und Zeitpunkt von Investitionen in bestimmte Strecken hat die Bundesregierung in 
einer Kleinen Anfrage nicht ausreichend beantwortet. Deshalb haben wir in der Fragestunde am 11. Februar 
mündlich nachgefragt.
Antwort auf die Kleine Anfrage: www.toni-hofreiter.de/dateien/1611730.pdf
Antworten auf die Mündlichen Fragen: http://toni-hofreiter.de/ansicht.php?veranst_id=793

4. Deutschland im Takt? Vorschläge für einen besseren Fernverkehr

Die Bundestagsfraktion veranstaltet am Montag, den 2. März 2009, ein Fachgespräch zum 
Schienenfernverkehr. Trotz hoher Investitionen in teure Hochgeschwindigkeitsstrecken geht der Fernverkehr 
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der Deutschen Bahn AG zurück. Da stimmt etwas nicht. Alternativen zur heutigen Politik werden auf dem 
Fachgespräch diskutiert.
Infos zum Fachgespräch: http://www.gruene-
bundestag.de/cms/termine/dok/269/269305.deutschland_im_takt_vorschlaege_fuer_ein.html 

5. Gender Mainstreaming

Die Bundestagsfraktion veranstaltete am Montag, den 26. Januar 2009, ein Fachgespräch zu Gender 
Mainstreaming. Unsere Gesellschaft vereint Stadt und Land, Alt und Jung, Singles und Familien mit Kindern. 
All diese Menschen haben ganz unterschiedliche Lebens- und Mobilitätsbedürfnisse, die es bei der Stadt- 
und Verkehrsinfrastrukturplanung zu berücksichtigen gilt. Auf diese unterschiedlichen Bedürfnisse könnte mit 
Hilfe von Gender Mainstreaming besser eingegangen werden.
Infos zum Fachgespräch: http://toni-hofreiter.de/ansicht.php?veranst_id=776 

6. Straßenkonferenz

Die Bundestagsfraktion veranstaltete am Samstag, den 7. Februar  2009, eine Straßenkonferenz. Auf der 
Konferenz ging es um den Bundesverkehrswegeplan und andere straßenverkehrsrelevante Sachverhalte 
gehen.
Infos zur Straßenkonferenz: http://www.toni-hofreiter.de/ansicht.php?veranst_id=778 

7. A-Modelle

Die Bundestagsfraktion veranstaltete am Montag, den 9. Februar 2009, ein Fachgespräch zu öffentlich-
privaten Partnerschaften im Bundesfernstraßenbau. Die bisherigen Erfahrungen mit den Pilotversuchen des 
A-Modells und insbesondere mit den beiden Projekten nach dem F-Modell überzeugen noch nicht. 
Infos zum Fachgespräch: http://toni-hofreiter.de/ansicht.php?veranst_id=777 

Mit besten Grüßen 
Toni Hofreiter
Büro Dr. Anton Hofreiter MdB
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Sollten Sie den Newsletter nicht mehr beziehen wollen, schicken Sie bitte mit "Antworten" eine Mail mit der 
Titelzeile "Abbestellen".
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